

繽紛暑假、活力信神



2012年新生~神研所4位、碩士6位、學士2位、東南亞生3位。



在澳門與泰國公車、社區、手語佈道



暑期海外宣教與新生教會觀摩

每年的暑期，一般家庭及學校開始放長假，本院學生則開始暑期教會、機構的全週實習，學院的「海外短期宣教」課程，也在此期間舉辦。

今年，學院辦的海外短宣教育，延續去年泰國曼谷Taviwatana 教會社區、Daladplu教會及Mahidol大學校園福音行動，另增加澳門宣教。澳門於2011年取代美國拉斯維加斯，全球賭金收入第一。公共建設、社福資源多由博奕盈餘出資。短宣隊在澳門，以日間街頭發單張、定點佈道，夜間舉行佈道聚會(聾啞手語佈道、台灣之夜)為操練課程。澳門已高度商業

化，福音傳佈不易，但感謝主!近年已有新興教會奮力對年輕族群及中國新移民傳福音。在小乘佛教為主的泰國，在曼谷的服事，學生們刻意把握每一個傳福音機會，在公車、社區、大學，用英語或簡單的泰語佈道，雖然辛苦，但每天都有微笑好禮的泰國朋友、兒童信主，協助安排本次泰國短宣的在地宣教士翁瑞亨校友夫婦也分享，經過連續多年的耕耘後，已看見人心柔軟及對福音的渴慕，感謝主!

一年一度的新生教會觀摩，也是本院獨有的新生學前預備課程，旨在讓

學生透過訪視，對全台教會及福音機構有較宏觀的認識及開啟屬靈視野。

八月，三天新生訓結束後，學務長朱頌恩老師隨即帶隊，遍訪深耕基層的峨眉客家教會、鄉福東石教會、民雄榮光堂，基督教完全中學、大學-嘉義協同中學、東海大學教會，台灣新移民(新移民配偶及外籍移工)-泰勞之友教會，中大型宣教的教會-台北信友堂、新竹靈糧堂、北門聖教會、新竹浸信會、石門浸信會及本院的合作教會得勝堂、委身南台灣的中華民國信義會總會所屬機構及堂會等。



2012.06與香港信義宗神學院簽署「密切合作」備忘錄，開啟兩院師生交流事工。



2012.07神學碩士班-路德神學研究所開課，鮑允金博士為新生上第一門課。



2012.08教務長陳冠賢老師主講「認識信義宗教會」專題，53位學員齊聚一堂。

9月活動

為回應教會在海外宣教實務面的需求，本院訂於9/10(一)晚間7:30-9:30舉辦一場「教會如何進行海外宣教」研習會，特別邀請北門聖教會陳牧師、新竹靈糧堂黃牧師、台北信義堂曹牧師、本院夏義正牧師分享他們在創啟區、以色列、泰緬及台灣新移民長期宣教的寶貴經驗。本研習同時邀請韓國衛理公會李美熙師母及其短宣團隊，現場以創意音樂會形式，讓與會來賓感受現代海外宣教的創意及時代性。

每位來賓均可獲贈「教會進行海外宣教簡易指南」歡迎已經開始或想開始海外宣教的教會、長執、肢體踴躍報名參加(費用全免、自由奉獻)

報名洽詢 03-5710023 ext. 3114

或 0928804379 周超雲 主任

近二年學院財務遭逢極大挑戰，為有效遏止財務赤字，本院除於上半年起陸續縮編人事20%外，也從下半年起，積極至各教會分享負擔，並以舉辦活動方式，推介學院事工及募款，惠請眾教會肢體踴躍響應，並給予本院至貴教會主領「信神主日」之機會。

2012.10-12月活動預告

10月24日(三) 18:00-21:00

主題:46年院慶及「泰」享受餐會

地點:新竹院本部

內容:46週年感恩回顧，在台新移民、移工宣教實況分享

11月17日(六) 20:00-21:30 台北場

11月24日(六) 20:00-21:30 高雄場

主題:校舍擴建感恩音樂會

內容:傳統及現代樂交會、新、舊樂器拍賣、音樂圖書、音樂飾品文具。

12月27日(四) 18:30-21:00

主題:年終感恩餐會

地點:新竹院本部

內容:在享受精緻健康輕食餐會中，為過去上帝的賜予感恩、為信神未來目標代禱。



蒙福之家 遷新址、開新班

感謝上帝!由本院宣教中心與德國馬堡差會共同設立之新移民宣教中心~湖口泰勞之友教會「蒙福之家」，在新竹區眾教會的支持下，於4月29日正式正立，目前已有20-30位泰國朋友於週六定期聚會、主日崇拜。九月將遷至現址隔壁，原址為人力仲介公司，因有地利之便，宣教中心未來將持續關心該公司新引進之外籍移工。

九月份開始，蒙福之家將陸續開設中文班、英文班、電腦班、音樂班等，吸引外勞朋友參加。誠邀各教會肢體擔任義工老師，若您可以奉獻8-12次每週六或主日下午帶領這些班級的，請與我們聯絡:0972104524 曾副院長或0910321732 夏義正牧師。



支持努力辦學的神學院

今年，信神將邁入46年，自1989年擴大興辦後也已經過23個年頭，一路走來，上帝的恩手始終護庇，於今，信神已從小神學院成為中型，且專注聖經、因信稱義信仰的神學院。除了完成校舍擴建，我們也是供教牧、信徒裝備，共七種專業學位或證書課程，服事眾教會。

我們最衷心的期盼，就是能夠踏實持續的服事眾教會，也期盼您可以支持努力辦學的信義神學院。足夠的經費是興學的必要因素，因此，我們在此誠摯的呼籲您，若是歲末年終，貴教會、機構或您個人的事業，經費有盈餘時，請考慮奉獻定額給信神，集眾人之資，成就神國度事工，願上帝賜福您，謝謝您!



信義大樓專案

感謝上帝的恩典，過去45天，我們再獲92萬元，至8月15日止，擴建無息借款還餘最後的7%(NTD1865萬元)待償，信義大樓擴建案愈到最後結案階段，愈需要您的奉獻挹注及代禱，我們期待2012年12月可以募齊全部的款項，並將擴建結案，邀請您與我們一同徒步連綿群峰，直抵主恩之泉，謝謝您!

洽詢、推介或奉獻:

1.0972104524 曾思豪副院長

2.03-5710023 ext. 3110 張主任

3.郵撥:財團法人基督教中華信義神學基金會 帳號:01121881

4.其他奉獻方式，請連線網頁專區:
<http://www.cis.org.tw/donate/index.htm>